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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-I-181

Uloha 181

Jaky je objemovy pritok vody v trubici o priméru 20 cm pii rychlosti
proudu 0,2 m - s~* (viz obr. 111)?
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Obr. 111

Visledek na strané 4

Pr. 2: KABAR-I-182

Uloha 182

Mala vodni elektrarna vyuziva energie vody, ktera proudi do turbiny z vys-
ky 4 m. Pii jakém objemovém priitoku bude mit turbina vykon 600 kW,
jestlize jeji u¢innost je 75 %? Hustota vody je 10° kg-m ™2, tihové zrychleni

-2

10 m-s™~.

Vysledek na strané 4

Pr. 3: KABAR-I-183

Uloha 183

V &irsi ¢asti trubice voda proudi rychlosti 10 cm - s=!. Jakou rychlosti
proudi v jeji uzsi ¢asti, kterd md dvakrat mensi priamér?

Visledek na strané 4




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-I-184

Uloha 184
V &irsi ¢asti vodorovné trubice tece voda pod tlakem 1,5 - 10° Pa rych-
losti 0,08 m - s~'. Jakou rychlosti protéka uzsi ¢asti trubice, kde je tlak
1,4 - 10° Pa? Hustota vody je 10® kg - m~>.

Visledek na strané 4

Pr. 5: KABAR-I-185

Uloha 185
V uzsi asti trubice o obsahu pfiéného fezu 2 em? proudi voda rychlosti
4m-s™' pii tlaku 1,75-10° Pa. Jaky je tlak v irsi ¢asti této trubice, kterd
ma obsah pfi¢ného fezu 200 cm?? Hustota vody je 10° kg - m~>,

Visledek na strané 5

Pr. 6: KABAR-I-186

Uloha 186
Do nadoby piitékd voda se stalym objemovym prittokem 150 cm?® - s 1.
Na dné nadoby je otvor o obsahu 0,5 cm?. V jaké vysce se ustali voda

v nadob&? Tihové zrychleni je 9,81 m - s~2.

Visledek na strané 5




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 7. KABAR-I-187

Uloha 187
Ve sténé valcové nadoby naplnéné vodou je
otvor, ktery je 49 ¢m pod povrchem vody a ve
vysce 9 cm nad povrchem stolu (obr. 112). Do
jaké vzdalenosti x od nadoby dopadne vodni
paprsek vytékajici z otvoru?

Reseni
h=49cm, hy =9 cm; x =7

Pro velikost rychlosti, kterou voda vytéka z ot-
voru, plati v = /2gh. Ponévadz ¢éstice vody,
které vytékaji z otvoru, opisuji trajektorii vo-

h =49 cm

Obr. 112

Vysledek na strane 5

Pr. 8: KABAR-I-188

Uloha 188

Odhadnéte velikost odporové sily ptlisobici na dlan ruky, vysune-li ji auto-
mobilovy zavodnik z auta jedouciho rychlosti 220 km-h ™. Pfedpokladéme,
7e dlani je postavena kolmo na proud vzduchu. Obsah dlané je 0,017 m?,
soucinitel odporu 1,12 a hustota vzduchu 1,3 kg - m™".
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Viysledek na strane 5




2 VYSLEDKY

2 Vysledky
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-I-181

[ Qv = mrv ] [ Qv =6,3-103m3-s7! ]

Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-I-182

P
Qv =—-+ [ Qv =20m’-s™" J
npgh

Vysledek Pr. 3 na str. 1
KABAR-I-183

‘ vy = 4uy \ [v2:400m-sl ]

Vysledek Pr. 4 na str. 2
KABAR-I-184




2 VYSLEDKY

Vysledek Pr. 5 na str. 2
KABAR-I-185

2 - 52

R
p— —U
Pa= PP gs

2

[ p2 = 1,8 Pa J

Vysledek Pr. 6 na str. 2
KABAR-I-186
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[ h = 0,46 m ]

Vysledek Pr. 7 na str. 3
KABAR-I-187

[ x = 2v/hiy ] [ £ =42cm J

Vysledek Pr. 8 na str. 3
KABAR-I-188

[ F_%(JpSv2 ] [ C =50N ]




3 ODKAZ NA SBIRKU
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3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA 1.:

[ https://www.geogebra.org/m/mzypchq6 ]
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